



问暖热线
2600000

今冬供暖有序展开

有的小区开始打压试水

本报10月14日讯(记者 郭光普) 14日上午,德城区德苑社区书记秦先生正在为邹李小区冬季取暖费收取工作忙碌,中原小区马先生家刚刚完成了供暖试水工作,学府家园小区居民郭先生则坐在家中等待热力公司工作人员上门进行暖气温控器入户工作,德州市热力公司工作人员称今年是否采用计量收费还需等待政府相关政策出台,目前供热仍旧按照原来供热面积收费,一旦开始计量收费将按照“多退少不补”的原则,对于多交的取暖费将进行退还,居民少交的部分则不需再补交。

“什么时候开始试水打压?”14日上午,德州学府家园居民打来热线称,附近不少小区都开始试水打压或者收缴暖气费,而自己所在的小区却贴出通知近期将进行热计量改造及暖气温控器入户工作,小区不少居民对什么时候收费、试水、安装了热计量仪表后怎么使用等问题心存疑虑。

市热力公司工作人员介绍,根据计划,10月10日至15日之间,多数小区都在打压试水,有些小区由于涉及到热计量改造等原因,收费、试水工作可能会延长,打压试水最晚不会超过20日。

对于市民关心的

热计量表安装及暖气温控器入户工作,记者了解到,德州市中心城区既有居住建筑供热计量改造计划为59.69万平方米,中心城区已安装供热计量装置的小区有30个,共计129.22万平方米。市热力公司工作人员称,仪表安装费用由政府补贴,不会向居民收取任何费用,今年是否采用计量收费还需等待政府相关政策出台,目前供热仍旧按照原来供热面积收费,一旦开始计量收费将按照“多退少不补”的原则,对于多交的取暖费将进行退还,居民少交的部分则不需再补交。

据了解,2012年10月30日前为供热计量项目施工阶段,10月31日—11月14日为供热计量收费准备阶段;2012年11月15日—2013年3月15日为供热计量运行阶段,2013年3月16日—5月15日为供热计量退费阶段。热力公司工作人员提醒居民打压试水、暖气温控器入户期间尽量家里留人,有问题的小区住户尽快反映给小区物业,防止造成不必要损失。



集中供热新增260万平方米

本报10月14日讯(记者 郭光普) 近日,记者从德州市中心城区集中供暖工作专题会议上了解到,目前,中心城区集中供热合同面积2060万平方米,比去年新增260万平方米,住宅供热计量改造面积已达263.7万平方米,比去年新增134.5万平方米。

今年德州供热设施建设改造投入力度创历年之最,现已完成投资4.2亿元。目前,中心城区集中供热合同面积2060万平方米,比去年新增260万平方米,住

宅供热计量改造面积已达263.7万平方米,比去年新增134.5万平方米。

下一步各供热单位将全面推行供热服务公示制和承诺制,供热前公开供热单位负责人姓名、供热时间、服务标准和服务监督电话,其中供热服务电话必须做到24小时开通、24小时有人值守。相关部门将对未实现集中供暖的小区和单位做好供热采暖工作,确保完成今冬明春集中供暖任务。



供暖季临近火了“暖气房”

本报10月14日讯(记者 李明华 王明婧) 距离冬季供暖季节还有月余,带暖气的房子受到租房者的青睐,而小户型暖气房更是“一房难求”。

14日,记者在新湖大街的一家房屋中介公司看到,不少租房者在咨询和办理房屋租赁。工作人员告诉记者,随着天气的逐渐变冷,现在已经有不少租房者咨询和办理小户型“暖气房”的业务。

前来咨询的市民刘女士告

诉记者,她和男朋友现在租住的房子面积将近100平方米,但考虑到冬季采暖费问题,想改租一套60多平方米的房子。

记者从德州市多家中介公司了解到,每年供暖期前后,有不少租房者从经济条件考虑,会换一个面积较小的房子。“但是,现在市区小户型的房源比较少,每年都会供不应求。”一家房屋中介的石经理说,“附近一套小户型的房子还没空出来,就有两三位租房者想要预定。”

温情暖冬 一路同行

为更好地为市民服务,架起市民与供热企业之间的桥梁,即日起,本报开通2600000“问暖热线”。市民如有供热方面的问题,可随时拨打该热线,本报将把市民反映的问题,在第一时间反馈给供热企业,力求最大程度地解决问题。

聘

星级酒店
诚聘主厨 名厨

月薪10000以上

联系电话:
13181353209

联系人:
王经理

幸福之旅 大型旅游专列



1780
元/人起

2012年11月16日出发——11月25日返回

香港、澳门、深圳、珠海、桂林、漓江、阳朔10日游



“五大承诺”——打造幸福和谐旅游专列

- 承诺一:**行程舒缓,悠游全程,境内住宿三星级、境外住宿四星级酒店豪华双标间。
- 承诺二:**大型旅游专列,政府和接待单位高度重视,媒体全程跟踪报道,品质更加有保障。
- 承诺三:**专业保障、专列医生、全程导游服务、铁路乘警保驾护航,游客舒心、家人放心。
- 承诺四:**凡来我社报名的朋友,签订合同的同时,我们将每人奉送旅游包、旅游帽、水杯、茶叶等礼品。
- 承诺五:**凡各县市本社一律免费接送,免费提供上门签约活动,让您足不出户享受贵宾待遇。

“四大亮点”——打造完美专列之旅

- 亮点一:**老年人不加价,包含境外小费,让行程更实惠,更放松!
- 亮点二:**轻松体验夜行日游,安全舒适的专列特点。
- 亮点三:**一条线路,多个景点,深度体验港澳地区一国两制的国家制度。感受“山清、水秀、洞奇、石美”的桂林“四绝”。
- 亮点四:**线路德州起止,火车直达,让您省心、省力。